



# ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 35

Еженедельный информационный бюллетень

25 сентября 2006

БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p><b>25.09, 26.09 и 28.09 в 17:00</b> в с/к «Ручные игры» состоится Первенство «ГАЗа» по мини-футболу среди ветеранов</p> <p><b>26.09-28.09</b> Горьковский автозавод принимает участие в Международной выставке «Защита и спасение-2006» (г. Ташкент, Узбекистан)</p> <p><b>27.09-30.09</b> «Группа ГАЗ» участвует в Международной транспортной выставке «FIT-2006» (г. Гавана, Куба)</p> <p><b>27.09 в 15:00</b> в УЦ проводится «Круглый стол» Совета женщин предприятия – «Проблемы трудных подростков»</p> <p><b>27.09 в 17:00</b> в с/к «Ручные игры» пройдет Первенство ТУ по мини-футболу</p> <p><b>28.09</b> в Нижневартовске состоится открытие нового фирменного дилерского центра «ГАЗ» - «Автоцентр ГАЗ Сармат»</p> <p><b>28.09 в 9:00</b> на Горьковском автозаводе пройдет День открытых дверей. ПГА, автосалон и музей истории «ГАЗа» посещают учащиеся школы № 55 Канавинского района</p> <p><b>28.09 в 17:30</b> в КРЦ «Пилот» проводится интеллектуальная игра автозаводских знатоков «АЗы наук»</p> <p><b>01.10 в 12:00</b> сборная команда «ГАЗа» участвует в эстафетном пробеге на призы газеты «Нижегородская правда» (пл. Минина)</p> <p><b>В течение недели:</b> В подразделениях автозавода пройдут <b>отчетно-выборные конференции профкомов;</b> <b>ПЛА</b> - внедрение защитных оболочек тяг внутреннего привода дверей; внедрение измененной конструкции верхнего кронштейна крепления радиатора на автомобилях ГАЗ-3102; <b>КОРКГА</b> - внедрение нового варианта оформления закладки подачи кузовов и кабин из ЦССК СКП в КОРКГА Окр.П.; <b>КОРКЛА</b> - освоение окрашивания кузовов легковых и грузовых автомобилей двухслойной эмалью с металлизированным эффектом «Морской бриз»; <b>ЛП</b> - запуск смонтированного дробометного барабана</p>	<p><b>НАГРАДЫ</b> Отмечая добросовестный труд, большой личный вклад в повышение технического уровня и качества выпускаемой продукции и в связи с профессиональным праздником – <b>Днем машиностроителя – Приказом Министерства промышленности и энергетики РФ</b> 40 работникам Горьковского автозавода присвоено звание «Почетный машиностроитель», 3 – «Почетный металлург», 1 – «Почетный химик»; 50 человек награждены Почетными грамотами. Также в связи с Днем машиностроителя 5 работников Горьковского автозавода награждены Благодарственными письмами полномочного представителя Президента РФ в ПФО, 12 – почетными Дипломами губернатора Нижегородской области, 8 – Благодарственными письмами Правительства области, 30 – Благодарственными письмами главы администрации Н. Новгорода, 6 – Благодарственными письмами ОЗС. За большой вклад в развитие отечественной автомобильной промышленности, многолетний добросовестный труд порядка 50 работникам Горьковского автозавода присвоено почетное звание «Заслуженный автозаводец». Имена 100 человек внесены в Книгу Почета «ГАЗ», 100 – на Доску почета «ГАЗ», порядка 700 автозаводцев награждены Почетными грамотами предприятия.</p> <p><b>КОНКУРС «ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ»</b> По итогам конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии», посвященного Дню машиностроителя и проходившего 22.09 в УЦ «ГАЗа» среди представителей предприятий «Группы ГАЗ», победили представители Горьковского автозавода.</p> <p><b>В номинации «электромонтер»:</b> Сергей Дегтев (СЦРиТОО), Евгений Даунов (ИП), Алексей Аржанов (КП); <b>в номинации «электрогазосварщик»</b> - Михаил Малышев (ЛП), Алексей Дербенев (УГЭ), Александр Гринев (ПА-Аг); <b>в номинации «токарь»</b> - Алексей Калинин (ЛП).</p>	<p>«Вдохновленный успехом удлиненных «ГАЗелей» и «Волг», Горьковский автозавод начал выпуск длиннобазных грузовиков «Валдай». До конца года будет произведено 170 таких автомобилей. Участники рынка предсказывают успех этому грузовику». Более подробно об этом читайте в газете <b>«Ведомости» за 20.09.2006 г.</b></p> <p>«На Международной выставке коммерческого автотранспорта IAA-2006 в Ганновере (Германия) «Группа ГАЗ» представила три модификации легкого коммерческого автомобиля Maxus – грузовой, полицейский и медицинский автомобили. Как сообщил председатель правления «Группы ГАЗ» Эрик Эберхардсон, компания будет развивать производство Maxus в Бирмингеме, расширяя продуктовую линейку, наращивая объемы продаж и выходя на новые рынки сбыта. В то же время производство перспективной модели будет организовано и на Горьковском автозаводе». <b>«Коммерсант» за 20.09.2006 г.</b></p> <p>«Объем инвестиций в проект реконструкции полигона не утилизируемых промышленных отходов Горьковского автомобильного завода до 2020 г. может составить около 1 млрд. рублей. В рамках реализации проекта планируется увеличить количество железобетонных емкостей для захоронения отходов 3-го и 4-го классов опасности с 4-х, существующих в настоящее время, до 108 объемом 2 000 куб. каждая. Предполагается, что инвестироваться будут в основном собственные средства автозавода». <b>«Ведомости» за 22.09.2006 г.</b></p>